## ERRATUM

Bhagwat AG, Walia BNS, Koshy A, Banerji CK. Will the real Indian childhood cirrhosis please stand up? Cleve Clin Q 50:323-337, Fall 1983.

The name of the second author is correctly rendered as Brij Nandan Singh Walia, M.D.

The footnote to Table 5 on page 327 should read:

CCIC = conventional cirrhosis of Indian childhood

A portion of the footnote to the diagram on page 330 should read:

ACIC = adult cirrhosis of Indian childhood

CCIC is a synonym of ACIC.